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INSTRUKCJA MONTAŻU M-TECH LED SET

PRZED INSTALACJĄ

WAŻNE UWAGI

Sprawdź czy żarówka LED mieści się w gnieździe żarówki.
Potwierdź sposób instalacji oryginalnej żarówki:

a) Oryginalna żarówka jest zamontowana na  	  
     zewnątrz osłony;

b) Oryginalna żarówka jest wewnątrz plastikowej 
     obudowy.

Proszę przeczytać instrukcję przed rozpoczęciem instalacji zestawu LED

UWAGA
•	 Przed instalacja sprawdź czy nie ma zabrudzeń i uszkodzeń na żarówce LED, jeśli są - proszę zaniechać dalszej 

instalacji;
•	 Sterownik jest wodoszczelny i odporny na wysokie temperatury, nie zalecamy jednak instalacji na gorących 

powierzniach;
•	 Sprawdź model żarówki przed instalacją;
•	 Upewnij się, że zasilanie jest wyłączone podczas całego procesu instalacji.

Ostrzeżenie
•	 Przed instalacją upewnij się, że chipy są czyste;
•	 Nie patrz bezpośrednio w światło; 
•	 Nie dotykaj żarówki, gdy jest włączona.

Inne
•	 Sprawdź czy żarówki działają poprawnie, a na tablicy rozdzielczej nie wyświetla się komunikat o błędzie;
•	 Upewnij się, że osłona jest zamontowana prawidłowo;
•	 Nie wyginaj nadmiernie przewodów.

A B

Zestaw przeznaczony tylko i wyłącznie do użytku poza drogami publicznymi w UE!
Użytkowanie na drogach publicznych w UE może spowodować odebranie prawa jazdy oraz utratę ubezpieczenia. 

Tylko dla OFF ROAD.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

HIGH/LOW BEAM KIT SINGLE BEAM KIT (poza H7)

Żarówka x2 Instrukcja obsługi x1
Żarówka x2 Instrukcja obsługi x1
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HIGH/LOW BEAM KIT (H4/H13/9004/9007)

SINGLE BEAM (H7/H11/9005/9006/5202)

Instalacja radiatora poza obudową

Instalacja radiatora poza obudową

Instalacja radiatora wewnątrz obudowy

Instalacja wewnątrz obudowy lampy

1. Przekręć klamrę w kierunku 
przeciwnym do wskazówek 
zegara i wyciągnij żarówkę. 
Zainstaluj żarówkę LED M-Tech 
do gniazda.

1. Wyciągnij oryginalną żarówkę
i zastąp ją żarówką LED M-Tech.

1. Wyciągnij oryginalną żarówkę 
i zastąp ją żarówką LED M-Tech.

2. Podłącz do oryginalnej wtyczki, do 
zamontowania sterownika zastosuj opaskę 
zaciskową lub taśmę dwustronną.

2. Podłącz do oryginalnej wtyczki, do 
zamontowania sterownika zastosuj opaskę 
zaciskową lub taśmę dwustronną. Załóż 
osłonę.

1. Przekręć klamrę w kierunku 
przeciwnym do wskazówek 
zegara i wyciągnij żarówkę. 
Zainstaluj żarówkę LED M-Tech 
do gniazda.

2. Podnieś osłonę, wsadź żarówkę 
do gniazda, przekręć zgodnie 
z ruchem wskazówek zegara, up-
ewnij się, że jest idealnie dopaso-
wana.

2. Podłącz do oryginalnej wtyczki, 
do zamontowania sterownika zas-
tosuj opaskę zaciskową lub taśmę 
dwustronną.

3. Podłącz do oryginalnej wtyczki, 
do zamontowania sterownika zas-
tosuj opaskę zaciskową lub taśmę 
dwustronną.

3. Do zamontowania sterownika 
zastosuj opaskę zaciskową lub 
taśmę dwustronną.
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SINGLE BEAM H3, H1
Instalacja radiatora poza obudową

1. Ściągnij osłonę i wyciągnij oryginalną 
żarówkę, wyciągnij podstawę H3 LED, 
za pomocą śrubokręta zamocuj ją 
w oryginalnej podstawie. W przypad-
ku modelu H1- włóż całą żarówkę LED 
w gniazdo, do zamocowania użyj oryginalnej 
klamry.

3. Wsadź LED H3 do podstawy, 
przekręć zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara i upewnij się że jest 
dobrze dopasowana.

2. Podłącz do oryginalnej wtyczki, 
do zamontowania sterownika zas-
tosuj opaskę zaciskową lub taśmę 
dwustronną.

4. Wsadź cały sterownik łącznie 
z kablem wewnątrz obudowy 
lampy, zamontuj osłonę.

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Gdy LED nie działa poprawnie:
•	 Sprawdź czy wtyczki są prawidłowo podłączone;
•	 Sprawdź czy twój akumulator jest naładowany.

RECYKLING
Do procesu produkcji tego produktu użyto materiałów nadających się do recyklingu. 

Oznaczenia na opakowaniu znaczą, że towar jest zgodny z normami Europejskimi 2002/96/EC. 

Prosimy o recycling zgodny z przepisami kraju w którym się Państwo znajdują.
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INSTALLATION MANUAL M-TECH LED KIT

BEFORE INSTALLATION

IMPORTANT INFORMATION

Confirm whether overall size of the LED bulb can fit in the lamp 
housing:

a) Original bulb installed outside the dust cover;

b) Original bulb installed inside the plastic lamp housing.

Please read the installation manual carefully before installing the LED kit. 

Attention:
•	 Before installation, please make sure the LED bulbs are clean and undamaged.
•	 Even though the control box is waterproof and heat-resistant, installation on the hot engine parts is not advised.
•	 Make sure the LED bulbs are appropriate for your car model.
•	 Make sure your car battery is disconnected during the installation process.

Warning:
•	 Make sure the LED chips are clean before installation.
•	 Do not stare directly at the LED bulbs when they are switched on.
•	 Do not touch the LED bulbs when they are switched on.

Other :
•	 Check if the installed LED bulbs work properly and there is no warning sign appearing on your dashboard.
•	 Make sure the dust cover is installed properly.
•	 Make sure that none of the newly installed wires interfere with any other wires. 
•	 Do not overbend the wires.

A B

This LED kit can not be legally used on public EU roads. Using it on public EU roads may result in driver license
and/or insurance loss. OFF ROAD ONLY.

CONTENTS

HIGH/LOW BEAM KIT SINGLE BEAM KIT (H7 excluded)

Pair of led bulbs x2
User manual x1 Pair of led bulbs x2

User manual x1
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HIGH/LOW BEAM KIT (H4/H13/9004/9007)

SINGLE BEAM (H7/H11/9005/9006/5202)

Outside heat sink installation

Outside heat sink installation

Inside heat sink installation

Inside lamp housing installation

1. Twist the bracket anticlock-
wise to take off the LED bulb 
base and fit the bulb into the 
socket.

1. Replace the original bulb with 
the M-Tech LED bulb.

1. Replace the original bulb with 
the M-Tech LED bulb.

2. Connect to the original plug. 
Use a zip-tie or double-sided tape 
to mount the control box.

2. Connect to the original plug. 
Use a zip-tie or double-sided tape 
to mount the control box.

1. Twist the bracket anticlock-
wise to take off the LED bulb 
base and fit the bulb into the 
socket.

2. Mount the dust cover and put 
back the LED bulb base. Twist it 
clockwise and make sure the LED 
bulb is fitted properly.

2. Put back the LED bulb base. Twist 
it clockwise and make sure the LED 
bulb is fitted properly. Connect to 
the original plug.

3. Connect to the original plug. Use 
a zip-tie or double-sided tape to 
mount the control box.

3. Use a proper double-sided tape 
to mount the control box. Put the 
cover back on.
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SINGLE BEAM H3, H1
Inside heat sink installation

1. Remove the dust cover and the original 
bulb. Remove the LED bulb base and put it 
in place of the original bulb. Use a screw-
driver to install the LED bulb base. In case 
of the H1 LED bulb – put it into the hole and 
secure it with a circlip.

3. Insert the original H3 LED bulb into 
the hole. Turn it clockwise and make 
sure the LED bulb is fitted properly.

2. H3 bulb: Attach the cathode 
wire ring to the original screw hole.

H1 bulb: Connect the cathode 
wire to any metal part of the vehi-
cle, and then connect the original 
anode pins.

4. Use a proper double-sided tape 
to install the control box. Put the 
dust cover back on.

TROUBLESHOOTING

ENVIRONMENT

If the LED kit does not work properly, please follow the steps below:
•	 Check if the plugs are connected the right way.
•	 Check if your car battery is charged. 

Materials suited for recycling have been used in the manufacturing process of this LED kit. 

The marks on the package mean that the product meets all European requirements of 2002/96/EC. 

Please, do not dispose this product with other waste. Apply to the garbage classification law in your country.
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MONTAGEANLEITUNG M-TECH LED SET

VOR DER MONTAGE

WICHTIGE HINWEISE

Stellen Sie sicher, dass die Gesamtgrösse der LED Birne in dem 
Lampengehäuse integriert ist:

a) Original-Glühbirne installiert außerhalb der Staubabdeck-
ung;

b) Original-Glühbirne hat im Inneren des Gehäuses einen  
     Metalstift installiert.

Bitte lesen Sie die Installationsanleitung, bevor Sie die LED-Lampe installieren. 

Bemerkung:
•	 Prüfen Sie ob vor der Installation, ob keine Beschädigungen oder Staub auf der LED-Lampe vorhanden ist. Falls 

ja, dann installieren Sie es nicht in Ihr Fahrzeug.
•	 Die Steuereinheit ist Wasserdicht und hitzebestandig. Es wird nicht empfohlen, auf heissen Stellen des Fah-

rzeuges zu montieren.
•	 Modell vor der installation anpassen ob es das richtige ist.
•	 Sicherstellen, dass die Batterie während des gesamten Installationsprozesses getrennt ist. 

Achtung:
•	 Stellen Sie sicher, dass die Chips sauber sind, bevor Sie installieren.
•	 Nicht in den Scheinwerfer schauen wenn Sie die Lampe einschalten.
•	 Die LED Glühbirne nicht berühren wenn angeschaltet! 

Andere:
•	 Überprufen Sie die LED-Lampe ob alles richtig funktioniert und installiert ist und keine Warnmeldungen auf 

dem Amaturenbrett erscheinen.
•	 Kontrollkasten nicht auf eine heisse Oberfleche legen. 
•	 Prüfen, ob die Kabel einander nicht stÖren.
•	 Kabel nicht biegen.

A B

Das Kit ist nur für den Offroad-Einsatz in der EU vorgesehen! Die Nutzung auf öffentlichen Straßen in der EU kann 
zum Widerruf Ihres Führerscheins und zum Verlust der Versicherung führen. Nur für OFF ROAD.

INHALT

HIGH/LOW BEAM KIT SINGLE BEAM KIT (H7 excluded)

Zwei LED Glühbirnen
1 x Gebrauchsanweisung

Zwei LED Glühbirnen
1 x Gebrauchsanweisung
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HIGH/LOW BEAM KIT (H4/H13/9004/9007)

SINGLE BEAM (H7/H11/9005/9006/5202)

Installation des Kühlkörpers auf der Außenseite des Kastens

Installation des Kühlkörpers auf der Außenseite des Kastens

Ersätzen der installierten originalen Lampen im Gehäuse.

Ersätzen der installierten originalen Lampen im Gehäuse.

1. Drehen Sie die Halterung in 
die entgegengesetzte Richtung 
um die ursprüngliche Birne zu 
entfernen. LED M-Tech Lampe 
in die Fassung installieren.

1. Entfernen Sie die originale Glüh-
birne und ersetzen Sie diese durch 
eine LED M-Tech Glühbirne.

1. Öffnen Sie die Abdeckung des 
Scheinwerfers und die Originale 
Glühbirne raus ziehen. Durch die 
LED Glühbirne ersetzen.

2. Die Lampe mit dem ursprün-
glichen Datensatz verbinden. Mit 
einer Klemme oder Kleber verbin-
den.

2. Die Lampe mit dem ursprüngli-
chen Datensatz verbinden. Passen 
Sie die Staubabdeckung an und 
Verwenden Sie Klebeband um das 
Kontrollkästchen zu verbinden.

1. Drehen Sie die Halterung in 
die entgegengesetzte Richtung 
um die ursprüngliche Birne zu 
entfernen. LED M-Tech Lampe 
in die Fassung installieren.

2. Entnehmen Sie die Staubab-
deckung und legen Sie die Lampe in 
die Öffnung. Drehen Sie die Lampe 
gegen den Uhrzeigersinn, stellen Sie 
sicher, dass es perfekt passt.

2. Verbinden Sie die LED Lampe 
und im Uhrzeigersinn drehen. Den 
Stecker mir dem Originalstecker 
verbinden.

3. Kontrollkästchen mit dem Origi-
nalstecker verbinden. Verwenden 
Sie eine Kabelklemme oder Kleber 
für die Einbaudose..

3. Verwenden Sie Klebstoff zum 
Befestigen des Steuerkastens.
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SINGLE BEAM H3, H1
Installation des Kühlers an der Außenseite des Kastens

1. Entfernen Sie die Staubabdeckung von 
der Original Birne. Entfernen Sie die H3 LED 
dann legen Sie sie in die ursprünglichen An-
schluss. Verwenden Sie einen Schrauben-
zieher, um die H3 LED Lampen zu installie-
ren. Im Falle des Modelles H1- LED-Lampe 
in die Öffnung platzieren und mit einer 
Original-Halterung befestigen.

3. Legen Sie die LED H3 Glühbirne in 
den Anschluss. Setzen Sie es fest und 
im Uhrzeigersinn drehen, stellen Sie 
cher dass es fest genug sitzt und nicht 
wackelt.

2. Modell H3 - Zum befestigen in 
dem ursprünglichen Schrauben-
loch. 

Modell H1 - Modell H1- Mit einem 
Metallteil des Fahrzeugs verbin-
den und die ursprünglichen An-
odenstifte anschließen.

4. Legen Sie die Steuerbox mit dem 
Kabel und dem Stecker an die In-
nenseite des Gehäuses

PROBLEM LÖSUNGEN

UMWELT

Führen Sie die folgenden Schritte um zu prüfen, ob die Lampe richtig arbeitet:
•	 Prüfen Sie, ob der Anschlussstecker richtig steckt; 
•	 Überprüfen Sie, ob Ihre Autobatterie geladen ist.

Für das Recycling wurden angepasste Materialien des Herstellers verwendet. Die Markierungen auf den Verpack-
ungen bedeuten, dass das Produkt den europaischen Anforderungen der Richtlinien entspricht 2002/96 / EC.

Entsorgen Sie dieses Produkt nicht mit anderen Abfällen. Anwendung des Gesetzes über die Klassifizierung von 
Müll in Ihrem Land.
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ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO KIT LED M-TECH

PRIMA DELL’ ISTALAZIONE

AVVERTENZE IMPORTANTI

Verificare se la dimensione complessiva della lampada LED può 
andare bene nel vano della lampada:

a) la lampada originale installata al di fuori della coper 
     tura antipolvere.

b) la lampada originale installata all’interno entro 
     l’alloggiamento di plastica.

Si prega di leggere la guida all’installazione prima di installare la lampadina LED.

Attention:
•	 Prima di installare, si prega di verificare che non ci sia polvere o danni sulla lampada a LED. Se sì- si prega di non 

installarla.
•	 Il controlbox è impermeabile e resistente al calore. 
•	 Verificare il modello della lampadina prima dell’installazione.
•	 Assicurarsi che la batteria sia scollegata durante tutto il processo di installazione.

Attenzione:
•	 Assicurarsi che i chip siano puliti prima di installazione.
•	 Non fissare il LED quando è acceso.
•	 Non toccare il LED quando è acceso.

Altri:
•	 Verificare che le lampade  funzionano normalmente e il cruscotto non visualizza un messaggio di errore.
•	 Assicurarsi che il coperchio sia installato correttamente.
•	 Non montare il relè su una superficie calda.
•	 Non piegare eccessivamente i fili.

A B

Il kit è destinato all’uso fuoristrada solo nell’UE! L’utilizzo su strade pubbliche nell’UE può comportare la revoca 
della patente di guida e la perdita dell’assicurazione. Solo per OFF ROAD.

CONTENUTO KIT

CONTENUTO DEL KIT HIGH / LOW BEAM CONTENUTO DEL KIT SINGLE BEAM (tranne H7)

 coppia di lampadine LED
manuale utente

 coppia di lampadine LED
manuale utente
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SERIE HIGH/LOW BEAM  H4/H13/9004/9007

SERIE SINGLE BEAM H7/H11/9005/9006/5202

Installazione della lampada con radiatore fuori copertura di plastica

Installazione della lampada con radiatore fuori copertura di plastica

Installazione della lampada con radiatore dentro copertura di plastica

Installazione della lampada con radiatore dentro copertura di plastica

1. Ruotare il supporto in senso 
antiorario per rimuovere la lam-
padina originale. Installare lam-
pada a LED M-Tech nella presa.

1. Ruotare il supporto in senso 
antiorario per rimuovere la lam-
padina originale. Installare lam-
pada a LED M-Tech nella presa.

1. Rimuovere la lampada originale 
e sostituirla con una lampada a 
LED M-Tech.

1. Aprire il coperchio del faro ed 
estrarre la lampada originale. Sos-
tituirla con la lampada LED.

2. Collegare la spina alla centralina 
originale, utilizzare una fascetta 
o nastro biadesivo per montare 
recinti.

2. Collegare la spina al controlbox 
originale, utilizzare una fascetta 
o nastro biadesivo per montare 
recinti.

2. Sollevare il coperchio antipolvere 
e inserire la lampada nel foro. Girare 
in direzione di senso orario e assi-
curarsi che si adatta perfettamente.

2. Collegare la lampada LED e girare 
in direzione di senso orario per as-
sicurarsi che sia ben montata. Col-
legare la presa orginale.

3. Collegare la spina alla centralina 
originale, utilizzare una fascetta o 
nastro biadesivo per montare re-
cinti.

3. Utilizzare nastro biadesivo per 
montare il controlbox.
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SERIE H1/H3 SINGLE BEAM
Installazione della lampada con radiatore fuori copertura di plastica

1. Rimuovere il coperchio antipolvere e la 
lampadina originale. Rimuovere la base H3 
LED e posizionarla nella base della lampada 
originale. Utilizzare un cacciavite per in-
stallare la base H3 LED. Nel caso del mod-
ello H1 ruotare la lampadina LED comple-
tamente nel foro e fissarla con l’anello di 
sicurezza originale.

3. Inserire la lampada H3 a LED nel 
foro. Girare in direzione di senso orario 
e assicurarsi che sia abbastanza stretto.

2. Modello H3  - Fissare l’anello di 
filo catodo sul foro della vite origi-
nale.

Modello H1 - Collegare il filo ca-
todo a qualsiasi parte metallica del 
veicolo e collegare i perni anodo 
originali.

4. Inserire il controlbox con 
il cavo e la spina all’interno 
dell’alloggiamento della lampada, 
poi fissarlo.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AMBIENTE

Seguire le istruzioni riportate di seguito per verificare se la lampadina LED funziona correttamente:
•	 Controllare le spine di collegamento sono;
•	 Controllare la batteria in auto.

l prodotto soddisfa i requisiti essenziali della Direttiva 2002/96 / EC.

Se smaltisce questo prodotto correttamente, si puo` evitare eventuali e negativi danni all’ambiente o alla salute 
umana causati dall’ inopportuno smaltimento dei rifiuti, proteggere il risorese del paese. Per l’informazione detta-
gliata della riciclazione o dell a raccolta di prodotto, si contatta l’ufficio locale preposto, il servizio smalti to dei rifiuti 
domestici o il rivenditore presso il quale e` stato aquistato il prodotto.
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MANUAL KITS DE LED M-TECH

ANTES DE LA INSTALACIÓN

NOTAS IMPORTANTES

Asegúrese de que el tamaño total de la bombilla LED
encaje en la carcasa de la lámpara:

a) La lámpara original instalada fuera del guardapolvo;

b) La lámpara original instalada dentro de la carcasa de 
     plástico con un alfiler de metal.

Por favor, lea el manual antes de instalar la lámpara LED.

ATENCIÓN
•	 Antes de la instalación, compruebe si la lámpara está dañada y si hay polvo en el superficie. Si es así, por favor, 

no la instale en su vehículo.
•	 La caja de control es impermeable y resistente al calor. Sin embargo, se recomienda no instalarla en las partes 

calientes del motor.
•	 Confirme el modelo de la lámpara antes de la instalación.
•	 Asegúrese de que la batería esté desconectada durante todo el proceso de instalación. 

ADVERTENCIA
•	 Asegúrese de que los polos de la lámpara están limpios antes de instalarla.
•	 No mire directamente a la lámpara LED cuando está apagada.
•	 No toque la lámpara LED cuando está apagada. 

OTROS
•	 Compruebe si la lámpara LED está funcionando correctamente y si no aparece ninguna señal de advertencia en 

el panel de instrumentos después de la instalación.
•	 Asegúrese de que el guardapolvo está instalado correctamente.
•	 No ponga la caja de control en una superficie caliente.
•	 Compruebe que todos los cables no interfieran con otros cables.
•	 No doble los cables demasiado.

A B

Il kit è destinato all’uso fuoristrada solo nell’UE! L’utilizzo su strade pubbliche nell’UE può comportare la revoca 
della patente di guida e la perdita dell’assicurazione. Solo per OFF ROAD.

CONTENIDO

KIT LUZ CORTA/LARGA KIT SINGLE BEAM (salvo H7)

Lámparas de LED x2
Manual x1

Lámparas de LED x2
Manual x1
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SERIE LUZ CORTA/LARGA  H4/H13/HB1/HB5

SERIE SINGLE BEAM H7/H11/HB3/HB4/5202

Instalación del radiador fuera del guardapolvo 

Instalación del radiador fuera del guardapolvo 

Instalación de la lámpara entera dentro de la carcasa

Instalación de la lámpara entera dentro de la carcasa

1. Gire el soporte de la lámpara 
LED en sentido contrario a las 
agujas del reloj para quitar la 
parte superior. Instale la lámpa-
ra LED M-Tech en el casquillo.

1. Quite la lámpara original e in-
stale la lámpara LED M-Tech en el 
casquillo.

1. Quite la lámpara original e in-
stale la lámpara LED M-Tech en el 
casquillo.

2. Conecte la caja de control al 
enchufe original. Utilice una brida 
de plástico o una cinta adhesiva 
de doble cara para fijar las cajas de 
control.

2. Conecte la caja de control al 
enchufe original. Utilice una cinta 
adhesiva de doble cara para fi-
jar las cajas de control. Instale el 
guardapolvo de nuevo.

1. Gire el soporte de la lámpara 
LED en sentido contrario a las 
agujas del reloj para quitar la 
parte superior. Instale la lámpa-
ra LED M-Tech en el casquillo.

2. Instale el guardapolvo e inserte la 
base de la lámpara con el radiador. 
Gire en el sentido de las manecillas 
del reloj y asegúrese si queda bien.

2. Inserte la base de la lámpara con 
el radiador. Gire en el sentido de las 
manecillas del reloj y asegúrese si 
queda bien. Conecte la caja de con-
trol al enchufe original.

3. Conecte la caja de control al en-
chufe original, utilice una brida de 
plástico o una cinta adhesiva de 
doble cara para fijar las cajas de 
control.

3. Utilice una cinta adhesiva de 
doble cara para fijar las cajas de 
control. Instale el guardapolvo de 
nuevo.



16

SERIE SINGLE BEAM H1/H3
Instalación del radiador fuera del guardapolvo 

1. Quite el guardapolvo y la lámpara origi-
nal. Quite la base LED y colóquela en lugar 
de la lámpara original. Use un destornil-
lador para instalar la base LED. En el caso 
del modelo H1 insértela en el agujero y fíjela 
con el circlip original. 

3. Inserte la lámpara H3 LED en el agu-
jero. Gire en el sentido de las manecil-
las del reloj y asegúrese si queda bien.

2. Modelo H3 - Coloque el anillo 
de cable de cátodo en el agujero 
usando el tornillo original. 

Modelo H1 - Conecte el cable de 
cátodo a cualquier parte metálica 
de vehículo y conecte los pins de 
ánodo originales. 

4. Conecte la caja de control al 
enchufe original. Utilice una cinta 
adhesiva de doble cara para fi-
jar las cajas de control. Instale el 
guardapolvo de nuevo.

RESOLUCIÓN DE LAS PROBLEMAS

MEDIO AMBIENTE

Si el kit de LED no funciona correctamente siga los siguientes pasos:
•	 Compruebe si los cables están enchufados correctamente
•	 Compruebe si la batería está cargada

Los materiales reciclables han sido utilizados en el proceso de fabricación de este kit de LED. Los pictogramas en 
el embalaje significan que el producto cumple con los requisitos europeos de la Directiva 2002/96/EC.

Por favor, no tire el producto usado mezclándolo con los desechos. Comprueba las normas de la utilización efecti-
vas en su país.  
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NOTICE DE MONTAGE KITS À LED M-TECH

AVANT L’INSTALLATION

REMARQUES IMPORTANTES

Vérifiez que la taille globale de l’ampoule à LED s’intègre 
dans le boîtier de la lampe:

a) L’ampoule d’origine installée à l’extérieur du pare-
poussière

b) L’ampoule originale installée à l’intérieur du boîtier 
par une broche métallique

Veuillez lire le guide d’installation avant d’installer l’ampoule à LED.

Remarques:
•	 Avant l’installation, vérifiez si l’ampoule n’est pas endommagée et s’il n’y ait pas de poussière sur l’ampoule à LED. 

Si oui, veuillez ne pas l’installer dans votre véhicule.
•	 Le boîtier de commande est étanche et résistant à la chaleur. Il est toutefois recommandé de ne pas l’installer sur 

des parties chaudes du moteur.
•	 Confirmez le modèle de l’ampoule avant l’installation.
•	 Assurer-vous que la batterie est déconnectée pendant tout le processus d’installation.

Attention:
•	 Assurez-vous que les puces sont propres avant de les installer.
•	 Ne regardez pas directement l’ampoule à LED quand elle est allumée.
•	 Ne touchez pas l’ampoule à LED quand elle est allumée.

Autre:
•	 Vérifiez si le voyant LED fonctionne normalement et qu’aucun signe d’avertissement n’apparaît sur votre tableau 

de bord après l’installation.
•	 Assurez-vous que le pare-poussière est correctement installé.
•	 Ne mettez pas le boîtier de commande sur une surface chaude. 
•	 Contrôlez que tous les fils n’interfèrent pas avec les autres fils.
•	 Ne pliez pas les câbles.

A B

Le kit est destiné uniquement à une utilisation hors route dans l’UE! L’utilisation sur la voie publique dans l’UE peut 
entraîner la révocation de votre permis de conduire et la perte d’assurance. Uniquement pour OFF ROAD.

CONTENU

KIT HIGH/LOW BEAM KIT SINGLE BEAM (sans H7)

Ampoule à LED x2
Notice de montage x1

Ampoule à LED x2
Notice de montage x1
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SÉRIES HIGH/LOW BEAM H4/H13/9004/9007

SÉRIES SINGLE BEAM H7/H11/9005/9006/5202

Installation du radiateur à l’extérieur du boîtier

Installation du radiateur à l’extérieur du boîtier

Remplacement de l’ampoule originale installée dans le boîtier de lampe.

Remplacement de l’ampoule originale installée dans le boîtier de lampe.

1. Tournez le support dans le 
sens contraire des aiguilles 
d’une montre pour retirer 
l’ampoule originale. Installez 
l’ampoule LED M-Tech dans le 
culot.

1. Retirez l’ampoule d’origine et 
remplacez-la par une ampoule à 
LED M-Tech.

1. Ouvrez le couvercle du phare et 
sortez l’ampoule originale. Rem-
placez-la par l’ampoule à LED.

2. Connectez l’ampoule à la fiche d’origine. 
Utilisez un serre-câble ou un adhésif dou-
ble face pour monter les boitiers de com-
mande. Installez-le pare-poussière.

2.Branchez l’ampoule à la fiche d’origine. 
Utilisez l’adhésif double face pour régler le 
boîtier de commande et remettez le cache-
poussière.

1. Tournez le support dans le 
sens inverse des aiguilles d’une 
montre et retirez l’ampoule à 
LED. Retirez l’ampoule d’origine 
et remplacez-la par l’ampoule à 
LED.

2. Élevez le cache-poussière et 
insérez l’ampoule dans le trou. 
Tournez-le dans le sens des aiguilles 
d’une montre et assurez-vous qu’il 
s’adapte parfaitement.

2. Branchez l’ampoule à LED et 
tournez dans le sens des aiguilles 
d’une montre pour s’assurer qu’elle 
est bien fixée. Connectez-la à la 
fiche d’origine.

3. Connectez le boîtier de com-
mandes à la fiche d’origine, utilisez 
un serre-câble ou un adhésif double 
face pour monter les boîtiers.

3. Utilisez un adhésif double face 
pour monter les boîtiers de com-
mande.
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SÉRIES SINGLE BEAM H1/H3
Installation du radiateur à l’extérieur du boîtier

1. Retirez le cache anti-poussière ainsi que 
l’ampoule originale. Retirez la base H3 LED 
puis placez-la dans la base de l’ampoule 
d’origine. Utilisez un tournevis pour installer 
la base H3 LED. Dans le cas du modèle H1- 
mettez l’ampoule à LED entièrement dans le 
trou et fixez-la avec le circlip original.

3. Insérez l’ampoule à LED H3 dans le 
trou de base. Tournez-la dans le sens 
des aiguilles d’une montre et assurez-
vous qu’elle est suffisamment serrée.

2. Modèle H3 - Fixez l’anneau de 
fil de cathode sur le trou de vis 
d’origine. 

Modèle H1 - Connectez le fil de 
cathode à n’importe quelle par-
tie métallique du véhicule, puis 
connectez les broches d’anode 
d’origine.

4. Insérez le boitier de commande 
avec le câble et la fiche à l’intérieur 
du boîtier de la lampe, puis fixez-la.

RÉSOLUTION DES PROBLÈMES

ENVIRONNEMENT

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier si l’ampoule à LED fonctionne correctement:
•	 Vérifier si les fiches sont bien branchées;
•	 Vérifiez si la batterie de votre voiture est chargée.

Des matériaux adaptés au recyclage ont été utilisés dans le procédé de fabrication de ce kit à LED. Les marques sur 
l’emballage signifient que le produit répond aux exigences européennes de la directive 2002/96 / EC.

Pour tout produit usagé veuillez ne pas jeter ce produit avec d’autres déchets. Appliquez à la loi sur la classification 
des ordures dans votre pays.



20

NÁVOD K INSTALACI M-TECH LED KIT

PŘED INSTALACÍ

DŮLEŽITÉ POZNÁMKY

Zkontrolujte, zda LED žárovka zapadá do objímky žárovky

Potvrďte původní způsob instalace žárovky:

a) Originální žárovka je namontována vevnitř krytu;
b) Originální žárovka je uvnitř plastové  obalu.

Před zahájením instalace sady LED si přečtěte pokyny.

Pozor:
•	 Před instalací zkontrolujte LED žárovku, zda není znečištěná a zda není poškozená - prosím, neinstalujte ji dále;
•	 Regulátor je vodotěsný a odolný vůči vysokým teplotám, nedoporučujeme však instalaci na horké povrchy;
•	 Před instalací zkontrolujte model žárovky;
•	 Ujistěte se, že je napájení vypnuto během celého procesu instalace.

Varování:
•	 Před instalací se ujistěte, že jsou čipy čisté;
•	 Nedívejte se přímo do světla;
•	 Nedotýkejte se zapnuté žárovky.

jiné:
•	 Zkontrolujte, zda žárovky fungují správně a zda se chybová zpráva nezobrazuje na palubní desce;
•	 Ujistěte se, že je kryt správně namontován;
•	 Nepřehýbejte nadměrně kabeláž.

A B

Sada je určena pouze pro použití v terénu v EU! Používání na veřejných komunikacích v EU může mít za následek 
odebrání řidičského průkazu a ztrátu pojištění. Pouze pro OFF ROAD.

OBSAH

HIGH/LOW BEAM KIT SINGLE BEAM KIT (poza H7)

Pár LED žárovek x2
Uživatelská příručka x1

Pár LED žárovek x2

Uživatelská příručka x1
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HIGH/LOW BEAM KIT (H4/H13/9004/9007)

SINGLE BEAM (H7/H11/9005/9006/5202)

Instalace chladiče mimo skříň

Instalace chladiče mimo skříň

4.2 Instalace uvnitř pouzdra žárovky

Instalace uvnitř pouzdra žárovky

1. Otočte svorku proti směru 
hodinových ručiček a vytáhněte 
žárovku. Namontujte žárovku 
M-TECH LED do patice.

1. Vytáhněte původní žárovku a 
nahraďte ji žárovkou M-TECH LED.

1. Vytáhněte původní žárovku a 
nahraďte ji žárovkou M-TECH LED

2. Připojte se k původní zástrčce, pomocí 
svorky nebo oboustranné pásky nainstalu-
jte jednotku.

2. Připojte se k původní zástrčce, pomocí 
svorky nebo oboustranné pásky nainstalu-
jte jednotku. Nasaďte zpět kryt.

1. Otočte svorku proti směru 
hodinových ručiček a vytáhněte 
žárovku. Namontujte žárovku 
M-TECH LED do patice.

2. Zvedněte kryt, vložte žárovku do 
objímky, otočte ji ve směru hodi-
nových ručiček, ujistěte se, že do-
konale zapadá.

2. Připojte se k původní zástrčce, 
pomocí svorky nebo oboustranné 
pásky nainstalujte ovladač

3. Připojte se k původní zástrčce, 
pomocí svorky nebo oboustranné 
pásky nainstalujte řídící jednotku.

3. Pro montáž jednotky , použijte 
svorku nebo oboustrannou pásku.
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SINGLE BEAM H3, H1
Instalace chladiče mimo skříň

1. Sejměte kryt a vyjměte původní 
žárovku, vyjměte základnu LED H3, po-
mocí šroubováku ji připevněte k původní 
základně. U modelu H1- zasuňte celou LED 
žárovku do objímky a upevněte ji pomocí 
původní svorky.

3. Vložte LED H3 do základny, otočte 
ve směru hodinových ručiček, abyste 
se ujistili, že dobře sedí.

2. U modelu H3 - připevněte 
katodové očko na šroubový závit.

U modelu H1 - připojte katodový 
vodič ke kovu kdekoli ve vozidle, 
připojte anodové kolíky.

4. Vložte celou jednotku včetně 
kabelu do krytu žárovky, namon-
tujte kryt.

ODSTRAŇOVÁNÍ ZÁVAD

Pokud dioda LED nefunguje správně:
•	 Zkontrolujte, zda jsou zástrčky správně připojeny;
•	 Zkontrolujte, zda je baterie nabitá.

RECYKLACE
Ve výrobním procesu tohoto produktu byly použity recyklovatelné materiály.
Značení na obalu značí, že výrobek odpovídá evropským normám 2002/96 / ES.
Recyklujte prosím v souladu s předpisy země, ve které se nacházíte.
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